



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти 32-летнего мужчины

28 сентября 2011 года в квартире одного из домов по улице Южно-Моравская города Воронежа было обнаружено тело 32-летнего мужчины с телесными повреждениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750892>